
يوناثلا ثلا ثلا فصلا ةبلط يئازعأ

دعاوقلا مسق ةيسنرفلا ةغللا ةدام كنب مكل مدقن

٢٠٢٤ ماع ةرود

مكتسارد يف مكل ًانوع نوكي نأ الله نم ًايجار
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1-......cet examen,mon fils a beaucoup travaillé.

a-Pour b-Afin de c-Pour que d-de peur de

2-Il a noté la date du festival.......ne pas l'oublier.

a-de peur de b-de manière à c-pour que d-afin que

3-J'ai pris un taxi.........arriver en retard.

a-de peur d' b-pour c-afin d' d-de crainte d'

4-"Les ouvriers font une grève pour.......une journée de travail de 8 heures.

a-l'obtention b-obtenir c-obtient d-A+B

5-Je participerai à la foire pour........au courant .

a-se mettre b-me mets c-me mettre d-se mets

6-(Je vous apporte ce roman.Vous le lirez)Pour relier ces deux phrase :

a-Je vous apporte ce roman pour que vous le lisiez.

b-Je vous apporte ce roman pour le lire.

c-Je vous apporte ce roman pour que vous le lirez

d-Je vous apporte ce roman pour que vous le liriez

7-J'ai téléphoné.......il n'attende.

a-pour b-pour qu' c-afin d' d-de peur qu'



8-Nous t'offrons ce billet d'avion afin que tu......venir en Syrie.

a-peux b-puisses c-pourras d-pouvais

9-Mais,pour aller sur Mars,il faudra que la technique...... encore beaucoup plus
progrès.

a-fait b-fasse c-ferait d-fera

10-Nous regrettons qu'il......... avant notre arrivée.

a-parte b-part c-partira d-partirait

11-Il n'aide personne même s'il....... .

a-savoir b-puisse c-sache d-sait

12-Il n'aide personne bien qu'il ....... .

a-puisse b-sait c-savoir d-peut

13-Il est sûr que l'intelligence artificielle ne peut pas remplacer l'intelligence
humaine.......tous les progrès techniques .

a-malgré b-bien que c-même si d-mais

14-...... mon frère suive un régime,il ne maigrit pas.

a-Même si b-Bien que c-Au lieu de d-A+B

15-(Vous distribuez plusieurs colis.Les quantités ne suffisent pas aux
besoins.)Pour relier ces deux phrase :

a-Bien que vous distribuez plusieurs colis,les quantités ne suffisent pas.

b-Malgré la distribution plusieurs colis,les quantités ne suffisent pas.

c-Bien qu'il distribueriez plusieurs colis,les quantités ne suffisent pas.

d-B+C



16-........crier,fais quelque chose.

a-Au lieu de b-Malgré c-Bien que d-Même si

17-Au lieu de.......seul,engagez-vous à une association humanitaire.

a-travaillez b-travailler c-travaille d-A,B&C

18-Bien qu'il......démuni,il n'accepte pas les colis.

a-soit b-était c-est d-sois

19-Ce vieil homme est malade,.........il va encore au travail.

a-bien que b-malgré c-quoique d-cependant

20-Leila aime les légumes verts......sa sœur préfère les légumes cuits.

a-alors que b-malgré c-au lieu de d-en dépit de

21-........sa souffrance,il est toujours optimiste.

a-En dépit de b-Au lieu de c-Bien que d-Mais

22-Il ne parle plus et ........ son visage exprime une très forte émotion.

a-pourtant b-malgré c-au lieu de d-en dépit de

23-Cet homme contribue au don en public alors que sa sœur le...... secrètement.

a-fasse b-fait c-faire d-soit

24-....... certaines personnes sont pour l'enseignement à distance,d'autres sont
contre.

a-Tandis que b-Mais c-Bien que d-Au lieu de

25-Elle m'a demandé si j'avais un devoir........ .

a-ce jour-là b-lendemain c-aujourd'hui d-demain

26-Je leur ai demandé :(Où allez-vous?).Au style indirect cette phrase sera:je leur ai



demandé.......... .

a-où ils vont b-où ils allaient c-où vous alliez d-où ils seraient

27-Il lui a demandé :(Qu'est-ce que tu feras la semaine prochaine ?)Au style
indirect, cette phrase sera :Il lui a demandé.....il ferait la semaine suivante.

a-d' b-qu' c-s' d-ce qu'

28-Ils avaient proposé à leurs cousins...... venir passer le réveillon avec eux.

a-ce que b-que c-de d-si

29-Le professeur demande à l'enfant :(T'es tu préparé à l'examen ?).Au style
indirect, cette phrase sera :il lui demande......... .

a-s'il s'est préparé à l'examen .

b-s'il était préparé à l'examen.

c-s'il s'est préparé à l'examen ?

d-qu'il s'est préparé à l'examen .

30-Le correspondant a demandé aux auditeurs d'écouter les témoignages.Cette
phrase au style direct sera:Le correspondant a demandé aux auditeurs............ .

a-Écoutez les témoignages !

b-"qu'est ce que vous écoutez les témoignages ?"

c- "Vous écoutez les témoignages !"

d-"Écoutez les témoignages !"

31-'' Fais plus d'efforts pour ton examen ! '' Le prof lui demande...... .

a-de faire plus d'efforts pour son examen.

b-qu'il fasse plus d'efforts pour son examen.



c-A&B

d-qu'il fait plus d'efforts pour son examen.

32-<<je finirai mon projet à temps précis.>> Il m' a dit..........

a-qu'il finirait son projet à temps précis.

b-qu'il finisse son projet à temps précis.

c-de finir son projet à temps précis.

d-s'il finirait son projet à temps précis.

33-Il a ajouté que les brochures n'.........que le lendemain.

a-arrivent b-arriveraient c-arriveront d-sont arrivées

34-Elle lui a demandé s'il croyait que Lina viendrait présenter sa séance.Cette
phrase au style direct sera :Elle lui a demandé.........

a-"Il croit que Lina viendra présenter sa séance ?"

b-Tu crois que Lina viendra présenter ma séance.

c-Tu crois que Lina viendra présenter ma séance ?

d-"Tu crois que Lina viendra présenter ma séance ?"

35-Son oncle lui avait dit qu'il avait reformulé son programme la veille.Au style
direct cette phrase sera :Il lui avait dit.......

a-"J'ai reformulé mon programme hier."

b-J'ai reformulé mon programme hier.

c-Tu as reformulé ton programme hier.

d-"Tu as reformulé mon programme hier."

36-Quel est......concert que vous avez vu?



a-le plus b-le meilleur c-le moins d-plus

37-Sami parle bien français,mais son frère le parle.......... .

a-mieux b-le meilleur c-plus d-moins

38-George SAND est ......connue que Lü Bicheng.

a-plus b-le plus c-la plus d-autant

39-C'est elle qui lutte.......pour les femmes !

a-plus b-la plus c-aussi d-le plus

40-Cette romancière est.........connue.

a-le plus b-plus c-la moins d-moins

41-Marc étudie........que Sami

a-le plus b-autant c-aussi d-autant de

42-Marc a .......... travail que Sami.

a-aussi b-plus c-autant des d-autant de

43-C'est Samia qui court....... .

a-le moins b-la moins c-plus d-aussi

44-Ce travail est......que celui de Jean.

a-meilleur b-meilleure c-plus d-le meilleur

45-C'est le film qui a eu ........... spectateurs.

a-le moins de b-le moins des c-moins de d-les moins des

46-Les robots peuvent effectuer........tâches.

a-chaque b-chacun c-certains d-plusieurs



47-........ne sait la maison exacte de ces robots.

a-Personne b-chaque c-Chacun d-Chacune

48-........tâches sont difficiles pour un robot, n'est-ce pas?

a-Quelques b-Certains c-Chaque d-Aucun

49-...... robot introduit sur le marché du travail détruit 6 emplois.

a-Toute b-Chacun c-Plusieurs d-Chque

50-Il a perdu........son argent au casino.

atout b-certain c-tous d-toute

51-........de nous doit absolument respecter les idées de cette femme.

a-Chacun b-chaque c-tout d-tous

52-_J'adore ton sac,il est superbe !

_Si tu veux........,il y en a encore dans la boutique.

a-le même b-la même c-les mêmes d-chaque

53-........... connaissait cette jeune femme.

a-Tous b-plusieurs c-Quelqu'un d-chaque

54-.........document n'a été demandé.

a-Aucun b-Nulle c-tout d-Chaque

55-............ informations sont réellement intéressantes.

a-Tous les b-Toutes les c-Certains d-Chaque

56-Observe ces tableaux,......est peint par Leonard de Vinci.

a-Celui-ci b-Celle c-celui d-ce



57-Vous avez raté le bus.Prenez donc......de dix heures.

a-celui-ci b-celle c-celles d-celui

58-Quel est son domaine favori?.....,c'est l'Espace.

a-La sienne b-la tienne c-le sien d-son

59-Le vol spatial autrefois avait plus d'enjeux que......de nos jours.

a-celui b-celle c-ceux d-celles

60-Sur la planète rouge,il n'y a pas d'océans,au contraire ,........a une superficie de
75%d'eau.

a-le nôtre b-la nôtre c-notre d-votre

Le corrigé :

1-a 2-b 3-a 4-d 5-c 6-a 7-d 8-b 9-b 10-a

11-d 12-a 13-a 14-b 15-b 16-a 17-b 18-a 19-d 20-a

21-a 22-a 23-b 24-a 25-a 26-b 27-d 28-c 29-a 30-d

31-c 32-a 33-b 34-d 35-a 36-b 37-a 38-a 39-d 40-c

41-b 42-d 43-a 44-a 45-a 46-d 47-a 48-a 49-d 50-a

51-a 52-a 53-c 54-a 55-b 56-a 57-d 58-c 59-a 60-b

كنبلا ةياهن ىلإ لصن انه ىلإ

ةقباسلا دعاوقلا ضعبب صاخ كنب كانه نوكيس

: عم متنك

سونو ناملس نيسح

عيمجلل قيفوتلا ب




